

Beratung – Verkauf – Service für Heizelemente Lufterhitzer und Gebläse Kunststoffschweißgeräte

Freiberger Str. 55

09669 Frankenberg/Sachsen

Einwilligungserklärung zur EU-DSGVO 15.05.2018

Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen:

Bohlen Elektrowärme, Inhaber Stefan Urbanek, Freiberger Str. 55, 09669 Frankenberg E-Mail: info@bew-ust.de

Verarbeitungszwecke und Rechtsgrundlage:

Die Datenverarbeitung erfolgt zum Zweck der Vertragsanbahnung, Vertragsdurchführung und Vertragsabwicklung. Die Verarbeitung Ihrer Daten ist nach Art.6 Abs. 1 Buchstabe b EU-DSGVO für die Erfüllung eines Vertrages erforderlich. Ergänzend gilt Art.6 Abs. 1 Buchstabe f für die Wahrung des berechtigten Interesse.

Datenkategorie und Datenherkunft:

- Anrede, Vorname, Nachname, Firmenname, Anschrift
- E-Mail-Adresse
- Telefonnummer, Faxnummer, Mobilfunknummer
- Steuer- bzw. Umsatzsteuer ID-Nummer
- Bestell-, Liefer-, und Rechnungsdaten
- Transaktionsdaten

sowie ggf. weitere Daten, die für die Durchführung des Vertrages erforderlich sind.

Empfänger:

Eine Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte findet nicht statt. Die Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten in Ihrem Interesse, erfolgt nur mit Ihrer Genehmigung.

Dauer der Speicherung:

Nach Beendigung des Vertragsverhältnisses werden die Daten nach Art.6 Abs. 1 S. 1 lit. c EU-DSGVO auf Grund von steuer- und handelsrechtlicher Aufbewahrungs- und Dokumentationspflichten gespeichert oder Sie in eine darüber hinausgehende Speicherung nach Art.6 Abs. 1 S. 1 lit. c EU-DSGVO eingewilligt haben.

Rechte der betroffenen Person:

Ihnen stehen bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen folgende Rechte nach Art.15 bis 22 EU-DSGVO zu:

- Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragbarkeit

Außerdem steht Ihnen nach Art.14 Abs. 2 Buchstabe c in Verbindung mit Art.21 EU-DSGVO ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung zu, die auf Art.6 Abs. 1 Buchstabe f EU-DSGVO beruht.

Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde:

Sie haben gemäß Art.77 EU-DSGVO das Recht, sich bei der Aufsichtsbehörde zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt.

Name und Anschrift der zuständigen Aufsichtsbehörde:

Sächsischer Datenschutzbeauftragter Herr Andreas Schurig, Bernhard-von Lindenau-Platz 1, 01067 Dresden

Zustimmung zur Datenverarbeitung

Bitte zurücksenden per Fax: 037206-2006 oder E-Mail: info@bew-ust.de

Datum, Firmenstempel, Unterschrift: